



中共洛阳市委机关报

2019年3月 星期五 农历己亥年 二月十六

多云到晴天 4℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16188期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在市委政法工作会议上强调

扎实做好保安全护稳定各项工作 为转型发展高质量发展提供坚强保证

本报讯(记者 李江涛 申利超)昨日,市委政法工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想,认真落实中央、省委有关会议、文件精神,对当前和今后一个时期全市政法工作进行部署,动员各地各单位扎实做好保安全护稳定各项工作,为全面深化“9+2”工作布局、加快推动转型发展高质量发展提供坚强保证,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

市委书记李亚出席会议并讲话。市委副书记赵会生主持会议,市领导委会峰、王敬林、李保兴、曲海滨、吴志军在主场参加会议。

李亚指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把政法工作摆在更加重要的位置,作出一系列重大决策,实施一系列重大举措,引领政法事业发生历史性变革、取得历史性成就。

习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想,科学回答了事关新时代政法工作根本性全局性战略性的重大问题,深刻阐明了政法工作的本质属性、使命任务、宝贵经验、历史方位、总体思路、重点任务,全面擘画了新时代政法工作发展的宏伟蓝图。习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话,深刻总结了党的十八大以来政法工作取得的成就、积累的经验,深入分析了新时代政法工作所处的历史方位,对做好新时代政法工作作出全面部署。习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上的重要讲话,深入分析了当前和今后一个时期我国面临的安全形势,对着力防范化解重大风险、保持经济持续健康发展和社会大局稳定提出重要要求。《中国共产党政法工作条例》以党内基本法规的形式,

对党领导新时代政法工作进行了全系统的制度安排。全市上下要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委部署要求上来,坚持以习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想为指导,坚持党对政法工作的绝对领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,加快推进社会治理现代化,加快推进政法领域全面深化改革,加快推进政法队伍革命化正规化专业化职业化建设,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务,坚决做到“五个确保”“五个坚决防止”,推动全市政法工作不断迈上新台阶。

李亚强调,要强化底线思维,坚定扛起保安全护稳定的重大责任。进入

新时代,政法工作所处的历史方位发生了深刻变化。要居安思危,立足“稳”这个大局,时刻保持临战状态,准确把握各类风险产生演变的规律和特点,把可能遇到的风险挑战估计得更充分,把工作预案措施谋划得更周密,强化斗争精神,讲究斗争策略,牢牢掌握保安全护稳定的主动权,坚决守住不发生重大案事件的底线。

李亚指出,要强化问题导向,扎实推进保安全护稳定的重点任务。要把维护国家政治安全作为政法工作的首要任务,打好主动仗、整体仗、持久仗。要不断提高对社会风险的发现、防范、化解、管控能力,持续抓好信访稳定、扫黑除恶、公共安全等,全力确保社会大局稳定。要充分发挥政法机关职能作用,防范化解经济领域各类风险,积极服务保障高质量发展。

(下转02版)

市城乡规划委员会 2019年第四次会议召开

本报讯(记者 李东慧)昨晚,市城乡规划委员会2019年第四次会议召开,审议并原则通过《中共洛阳市委党校新校区规划设计方案》《华耀城起步区总体规划方案》《新伊大街南延规划设计方案》等。

市长、市规委会主任刘宛康主持会议,市规委会副主任王瑛君等参加会议。

市委党校新校区位于伊滨经开区,东临二广高速,北临伊河。按照规划,该校区将形成“两轴、两带、六片区”空间结构,主要建筑包括大礼堂、2栋教学楼、党史馆等,配套停车位1000个,分别设有教学区、图书信息综合区、学研区、生活服务区、文体活动区和配套辅助区。

洛阳华耀城起步区位于伊滨经开区科技大道与伊滨路交会处,分为2个地块。其中,7地块拟建商铺、办公公寓、设备用房等,总建筑面积22.2万平方米;10地块规划15栋高层、8栋多层住宅,总建筑面积29.7万平方米,配套停车位2322个,配建农贸市场和老人服务站。

随着新街跨洛河大桥、新伊大街开元大道以北段相继建成,新伊大街成为市区东部一条南北向主干道。按照规划,新伊大街将从开元大道南延至东环路,该段道路长1.5公里、宽50米,与现状新伊大街路面结构保持一致。

会议还原则通过《洛阳市伊滨经开区诸葛镇总体规划(2008—2020)修编》《洛阳丹尼斯九洲广场地块二项目规划设计方案》《和昌城(洛阳)项目B区规划建筑设计方案》《蓝光·钰澜府规划设计方案》《涧西区人民法院规划设计方案》《道北片区周山大道以东、国花路以西、北环路以南、魏紫路以北区域控制性详细规划》,并就进一步完善提升相关规划提出要求。



汉魏大道“飘”绿带

昨日,在伊滨经开区汉魏大道沿线,绿廊建设初具规模。汉魏大道是连接万安山和洛偃快速通道的一条主干道。去冬今春,该区按照“规划见绿、见缝插绿、提量增绿”的要求,在汉魏大道沿线开展绿廊建设。该绿廊宽100米,其中东侧宽30米、西侧宽70米,目前大型乔木基本种植完毕,同时栽种小灌木作为绿化隔离带。

记者 刘冰 通讯员 杨万通 摄



劳有所得, 让“钱袋子”鼓起来

02版

将围绕先进装备制造、新材料、高端石油化工等十大类31个重点领域——

建好创新中心 加速制造业转型升级

03版



中国一拖: 产销两旺助春耕

近日,在中国一拖集团有限公司内,一批具有国际先进水平的“东方红”大轮拖陆续下线。

随着各地春耕陆续启动,国内农机市场逐渐升温。为确保产品按时交付,中国一拖加紧生产,其“东方红”大轮拖今年前两个月交付3100多台,本月还将有2500多台下线。记者 潘郁 通讯员 陶建华 摄



获颁AS9100D国际航空航天质量管理体系证书

轴研所拿到国际航空航天市场“通行证”

本报讯(记者 陈曦 通讯员 胡波)近日,记者从洛阳轴研所有限公司(简称轴研所)获悉,日前国际认证机构南德意志集团为其颁发AS9100D国际航空航天质量管理体系证书,轴研所由此具备进军国际航空航天市场资格,并成为目前国内少数建立规范化、系统化航空航天质量管理体系的企业之一。

由国际航空航天质量协调组织(IAQG)发布的AS9100,是在ISO9001

质量体系基础上开发的航空航天标准,旨在为国际航空航天行业建立统一质量管理体系要求,并得到包括空客、波音、通用电气等国际顶尖航空制造商的认可、支持与广泛应用。

轴研所通过的AS9100D认证,是AS9100的修订版本,与航空航天供应链各个方面息息相关。“AS9100D含金量高,得到国际普遍认可。此次通过认证,意味着轴研所具备涉足国内民用航

空市场的资格,同时拿到了向国际航空航天领域进军的“通行证”。轴研所副总经理赵怀波表示。

作为中国航天领域主要配套单位,轴研所曾圆满完成“东方红”系列人造地球卫星、“神舟”系列载人飞船、“嫦娥”探月工程、“神舟”与“天宫”交会对接的轴承及组件配套任务。目前,轴研所还是国内外数控机床、船舶重工、轨道交通、航空制造、汽车工业及风电能源等行业重要零部件供应商。

通过AS9100D认证,既是轴研所提升生产管理能力的实际需要,也符合其进军国际市场的战略规划。赵怀波

说,尤其在当前AS9100D认证已成为国内企业进入民用航空领域先决条件的背景下,此次通过认证将加速该企业相关布局。

根据安排,轴研所于去年启动AS9100D认证工作,最终顺利通过审核,并于近日取得认证证书,其认证范围为航空航天用轴承的设计、制造和销售,认证过程包括轴承加工装备、轴承保持架、轴承热处理、轴承锻造加工等。

下一步,凭借成熟先进的技术和研发力量,轴研所将向国内民用航空市场发起冲击,并以此为契机进军国际航空航天领域,力争在国际高端市场中大显身手。

